

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

**Про затвердження Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва і Переліку соціальних послуг та організацію їх надання структурними підрозділами Територіального центру**

Відповідно до законів України «Про соціальні послуги», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», постанов Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» та від 01 червня 2020 року № 587 «Про організацію надання соціальних послуг», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» та з метою приведення у відповідність до законодавства України нормативно – правових актів, що регулюють діяльність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва, що додається.
2. Затвердити Перелік соціальних послуг та організацію їх надання структурними підрозділами Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва, що додається.
3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Печерської

районної в місті Києві державної адміністрації від 04 жовтня 2019 року № 654 «Про затвердження Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва і Переліку соціальних послуг, умови та порядок їх надання структурними підрозділами Територіального центру», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 29 жовтня 2019 року за № 237/2414.

4. Розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

Голова

Наталія КОНДРАШОВА